

遂昌县梅溪小学小记者来稿选登

小乌龟

我家有一只小乌龟,是爸爸送给我的生日礼物。我在客厅给它安了个家。它可一点也不怕生,要是来了客人,它便会伸长脖子凑热闹,瞧它那东张西望的样子,使我不禁想到:好一只高傲的动物!

小乌龟的高傲表现在它的步调中。小乌龟的步调,大步而缓慢,左一步,右一步,身子也会随着有规律地摆动,简直就是一位大摇大摆的老爷。小乌龟的傲慢,还表现在它的睡相中。小乌龟睡觉时,必须用一张纸垫在窝里,还要加上一层棉絮。要是没把“床”铺好,小乌龟就跟我们赌气:一动不动地缩在壳里,不吃也不喝,真是架子十足。而它那睡相——四脚朝天,一副无所畏惧、唯我独尊的样子,好一只高傲的小乌龟!

401班 郭安琪
指导老师 蓝绘鹰

“黄金之旅”夏令营

这个暑假,我们要去遂昌金矿参加夏令营,我可开心了。终于等到了夏令营的这一天,我坐上车,向爸爸妈妈挥手再见。

夏令营总共四天,其中令我印象最深刻的是唐代金窟、明代金窟和淘金的地方。现在就让我来带大家去看看!首先是唐代金窟,讲解员阿姨告诉我们,古人是通过烧爆法来获得金子的。接下来是明代金窟。明代金窟就是一个又大又深的大山洞,我们必须坐着小火车才能进洞,这里有许多许多的烧爆坑,有许多拿着各种各样的工具正在干活的雕像。最后是淘金的地方。我们有的用手挖土、有的用脸盆直接装,还有的同学手脚都一起用上了,可好玩啦!

这次的夏令营活动真是丰富多彩啊!

403班 雷家豪
指导老师 雷建钗

小兔子运萝卜

有一天,小兔子正在家里看书,兔子妈妈突然对小兔子说:“孩子,你去爷爷家拔一颗萝卜回来吧!”小兔听了妈妈说的话,马上出了家门,不久后小兔子到了爷爷家,选择了一颗又大又红的萝卜。告别了爷爷之后,小兔子想把萝卜抱回家,可没走多远就没什么力气了,小兔子想:“怎么才能轻松地把萝卜运回家呢?”就在小兔子想办法的时候,看见小猪推着小推车路过,小兔子马上跑去向小猪借小推车,小猪爽快地答应了。不久,小兔子推着小猪的小推车回到了家,兔子妈妈表扬了小兔子,小兔子吃上了美味的萝卜汤。

小兔子明白了,要善于借鉴别人的好方法,才能更好地达到自己的目标。

503班 杨尚东
指导老师 周钰芳

可爱的小表妹

我有个可爱的小表妹,已经1岁多了。她长着一张粉嫩嫩的小脸,已经会走会跑了,还会咿呀咿呀说话。

妈妈时常带我去新华书店看书,她也会跟着去凑热闹。只见她有模有样地去拿书,看到别的小朋友坐在地板上看书,她也跟着人一屁股坐下。因为她小,妈妈担心地板太凉不让她坐,要坐小板凳,她就真的找了个小板凳有模有样地看起书来!不过她可没有耐性真的看书,而是在拿书、坐下、起立、换书、再拿书的过程中来回奔跑。

她的小嘴很甜,每当我手上有她想要的东西的时候,她会睁大眼睛,直勾勾地对我说“姐姐,我要。”家里有这么一个可爱的妹妹,哭声笑声总是不停地交替着。

402班 代越
指导老师 唐玲丽

我的妹妹

2015年的正月初七,舅舅家迎来了新的生命,一位6斤多的小公主诞生了。时间过得真快,今年她已经4岁了。

暑假我来到舅舅家,半年没见妹妹,她长高了许多,乌黑的头发多么顺滑,浓密的眉毛下面是一双大大的眼睛,一闪一闪的,好像会说话,粉嫩的小脸让人真想捏捏。

一天下午,午睡过后我坐在沙发上看课外书,这时,妹妹去厨房叫外婆帮她搬来了小凳子,拿着一本书坐在凳子上看起书来。不过她可没有耐心看书,一会儿站起,一会儿换书,那模样真是太逗了。

403班 李宇菲
指导老师 雷建钗

跳跳糖

今天,我在一家小卖部里看见了一种名字十分古怪的糖,名叫跳跳糖。“跳跳糖?会跳的糖吗?真稀奇!”我买了两包。

我一手紧紧地捏住糖袋,一手小心翼翼地把袋口撕开。但里面的糖纹丝不动,根本不会跳出来。我好奇地看了看里面,只见那一粒粒的跳跳糖很小很小,一点也不像我们平时吃的糖。我抓了几粒放到嘴里,过了一会儿,嘴里的跳跳糖动了起来。我把嘴闭得紧紧的,跳跳糖在我的口中上下左右地跳动起来,还时不时发出细小的“噼噼啪啪”的响声。稍大一些的糖粒特别凶,蹦得我嘴巴里有种热热麻麻的感觉。吃跳跳糖的感觉实在太奇妙了。能享受到如此美味可口的东西,我的嘴巴实在太有福气了。

503班 朱俊逸
指导老师 周钰芳

因为有音乐有梦想 所以不孤单

——记汤公音乐节

8月1日,和往常一样,我拉着行李箱,告别爸爸妈妈,来到躬耕书院琴於书斋参加暑期音乐培训。这是每年夏天我们不变的约定。但不同的是,今年,我们遂昌要举办第一届汤公音乐节。我们期待着在这场音乐节中好好表现,展示我们的风采!

我们和来自世界各地的青年音乐家一起,认真排练,互相鼓劲。还有我们喜爱的小赖老师、小麦老师、陈琳老师、雷激老师,他们每年夏天都来到这里给我们上课,作为一个山里娃,我感到非常幸福,我们要好好珍惜来之不易的机会!

8月13日晚上的《慈孝遂昌》,是我们躬耕书院小朋友的专场演出,我们充满自信地站在舞台上,演唱了19首经典歌曲。看到观众们脸上洋溢着笑容,我们知道:我们的演出很成功!我们的汗水没有白流。

今年的暑假,因为有了汤公音乐节,所以变得格外有意义;因为我是躬耕书院合唱队的一员,所以格外自豪!

501班 雷柳一
指导老师 雷永恒

听,大自然的声音

我们用耳朵去听大自然的声音,各种声音给我们带来各种感受。今天就让我们沿着上学的路,听一听送到耳旁的声音吧!

春天,上学路上的风温暖和煦,小鸟在树上唱起歌来,像在对路过的同学们说:“小朋友们,快去上学吧!”夏天,上学路上的风暖中带热。风呼呼地吹着,小鸟们有气无力地叫着:“好热啊,好热啊!”秋天,上学路上的风是凉爽清新的,吹得树叶沙沙响。小鸟们叫着:“树叶掉了,我们要搬家啦!”冬天,风变得刺骨冰凉,路上响起了交响乐,风发出“呼呼”声,汽车发出“滴滴”声……仿佛在说:“冬天到啦!”

大自然的声音真美妙,只要用心去听就能听到哦!

506班 林曦
指导老师 雷美萍

科学王国

今天,我经过父母同意来到家边上的草地玩。

忽然,我看见柳树后好像有一扇门。我走过去,轻轻地把门打开,见到了一个奇特的世界。里面有着书上没有记载的奇怪植物,还有毛绒小动物、粘粘球等神奇动物。沿着一条小路走去,尽头是一座壮观的科学宫殿,原来这是科学王国。里面没有一个人,我小心翼翼地走了进去,看见放大镜、温度计等科学设备。我顺着楼梯往二楼走去,看见无数伟大发明家的历史和照片。我心想:哇!世界上还有这种地方,幸好我带了小小笔记本。我拿出笔认真地抄了起来,抄到爱迪生时,我看见一个食人花的影子,我吓晕了过去。我醒来时,却在家里。啊!原来是一场梦。

402班 曾谢羽萱
指导老师 唐玲丽

洞头沙滩一日游

今天,我开心极了,因为我到温岭的洞头海边游泳了,那里好玩极了,有数不尽的沙子,还有天连海、海连天的大海。

我换好衣服就下水了,这浪可真小,不够过瘾。不一会儿,涨潮了,浪花越来越大,眼看危险离我们越来越近,我们该撤离到沙滩上去喽!

来到沙滩上,我们玩起了沙子,堆起了沙堡,跟海浪打仗,不让海浪冲毁城堡。“快,加固大坝。”我们喊道,“再加固城堡下方,再增加城堡面积!”这样,大坝围绕着城堡,城堡变得越来越高。

正当我们的城堡搭建完成时,浪花也越来越大,安全的沙滩很快就被海水占领了。我们不得已回到了岸上,真舍不得跟大海说再见!

403班 黄宇轩
指导老师 雷建钗

《水浒传》读后感

暑期里我读了一本《水浒传》,这本书是“四大名著”之一,作者在这里塑造了一个个个性鲜明的英雄人物,比如急公好义的宋江、豪迈大力的鲁智深、武艺高强的林冲……

在这本书中,我最喜欢的是“武松打虎”这个故事。武松路过景阳冈时,在写着“三碗不过冈”的酒店酒足饭饱之后不顾店家的劝阻,偏向山中走去,之后竟然赤手空拳打死了那只吊睛白虎。

我最喜欢这个故事,是因为这些人物塑造得十分生动有趣,就好比武松,他“明知山有虎,偏向虎山行”,我觉得这种精神十分让人敬佩,我要凭着自己的勤奋和正确的方法,解决一个个难题,努力成为一个积极向上的好学生!

502班 唐欣
指导老师 杨春红

文竹

我的写字台上摆着一盆文竹,它不像玫瑰那样多姿多彩,也不像月季那样娇艳惹人,但它那碧绿的颜色带给人一种舒适之感。

初春,它那油绿的枝叶长出了新芽,纤细的新叶郁郁葱葱。

盛夏,微风偶尔从纱窗外吹进来,轻拂着婆娑起舞的小文竹。刚浇过水的小文竹煞是好看:晶莹剔透的小水珠藏在茂密的绿叶之中,阳光一照,像无数珍珠在闪光。

秋开,树木开始落叶了,可文竹还是那样绿油油的。寒冬,许多花草都凋谢了,文竹还像苍松、翠柏那样挺立着。每片苍郁伸展的绿叶上,似乎都显出生命的活力,让人觉得它那么柔美,又那么坚强,富有生机。

每当我坐在写字台的时候,都会看一眼小文竹,它是我的好伙伴。

602班 应文波